
Vos avis sur le forum de l'ESS "Le travail dans tous
ses états"

Cette page montre une analyse des données soumises, comme le nombre de soumissions par valeur de
composant, les calculs et moyennes. Des composants additionnels peuvent être ajoutés sous le groupe de champ
"Ajouter des composants d'analyse".

Vous êtes :

Salarié·e dans l'ESSS 12

Dirigeant·e bénévole dans l'ESS 14

Dirigeant·e salarié·e dans l'ESS 6

En recherche d'emploi 2

Salarié·e dans le privé hors-ESS 1

Agent de l'Etat ou de collectiivités publiques 3

Elu·e local·e 1

Profession libérale, artisan, dirigeant·e de PME 2

Autre 6

Vous avez déjà assisté au forum de
l'ESS les années précédentes :

Non, c'est la 1ère fois 9

1 ou 2 fois 11

3 fois ou plus 15
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Vous avez participé à :

La journée entière 27

La matinée 9

Etes-vous satsifait·e de :

Pas du
tout

Plutôt
non

Plutôt
oui

Tout à
fait

La journée en général 0 0 13 22

L'accueil café-thé 0 0 4 32

L'interconnaissance (questions sur lesquelles se positionner dans l'espace +
présentations par groupe de 3)

0 0 12 24

La conférence de Coralie Pérez (Redonner du sens au travail) 0 1 6 30

Lr baromètre de l'évolution professionnelle (CICB Alpes Provence) 0 5 22 10

L'enquête "Les aspirations au travail des jeunes haut-Alpines" (Etudiant·es
master GDTM)

0 3 17 17

Le repas du midi 0 1 9 22

Les ateliers 0 3 17 8
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Évaluation forum 2024 – Analyse qualitative sur 
les 3 questions ouvertes

Sur la base de 37 réponses

Ce qui le plus plu
Conférence 14

Rencontres, échanges 14
• Échanges (matin et ateliers) 3
• Rencontres avec d’autres personnes / interconnaissance 9
• Convivialité 2

Animation et organisation 8
Conditions matérielles

Interventions  et apport de fonds du matin 4

Ateliers 3

Repas 3

Me faire réfléchir sur le sens de mon travail

Implication des étudiants

Ce qui a le moins plu
Laisser plus de temps à la conférence 4
Prévoir moins le matin pour laisser plus de places aux échanges
Journée trop timée

Déçue de la conférence, pas assez percutante 2

Baromètre CIBC 4 (redondant avec conf, trop chiffré)

La présentation des étudiants 3 (trop scolaire, un autre format que l’intervention plénière était 
possible)

Pas assez de temps pour se rencontrer 2

Ateliers
- Acoustique durant les ateliers 2
-  pas assez de temps
- ateliers trop long (!)
- ateliers Fidélisation, pas assez d’apport de contenu
- Atelier Salariés/bénévoles, pas assez organisé, mal fini.
- ne pas pouvoir participer à plusieurs ateliers
- pas de restitution des ateliers



Fin de journée abrupte 2

Programme trop politiquement correct, qui n’a pas fait émerger les bonnes questions, pas de « sujet 
qui fâche »

Repas 2 (un peu cher + pas possible d’indiquer ses intolérance alimentaires)

Accessibilité train à Savines

Commentaires libres
Merci, bravo à la Dream Team de l’Udess 7

Super cadre

CRESS pas présente/pas invitée. Ne donne pas confiance aux personnes nouvellement arrivée dans 
le département.

Une proposition : qu'on indique au préalable dans chaque atelier qu'il y a besoin de 2 scribes, un 
distributeur de parole, un gardien du temps...

J'aurais aimé que le sujet soit aussi abordé sur le fond, d'une manière plus sociologique voire 
philosophique. 

Pour l'accueil café-thé, les petits gâteaux étaient dans des emballages individuels, un point qui 
pourrait être amélioré?

Pour le groupe des étudiants, il m'a semblé que leur échantillon d'analyse était encore trop limité 
pour être présenté. Je me doute qu'ils et elle ont fait comme ils pouvaient mais ça manquait un peu 
d'ancrage?


